

Egy év Párizsban

Összesen 11 hónapot töltöttem Párizsban, ebből 2 szemesztert az Université Paris 11- on, majd nyáron kint maradtam, hogy a kötelező szakmai gyakorlati időmet ott töltssem el. 2010. szeptember elején érkeztem meg busszal, két óriási bőrönddel, és próbáltam eljutni a külvárosi Fontenay-aux-Roses -ba, ahol a szállásom volt egy kollégiumban. Maga a kisváros körülbelül 40 percnyi távolságra volt a központtól, csendes, szép, rendezett környék, könnyen el lehetett jutni az egyetemhez, illetve 15 percre volt a Parc de Sceaux, jellegzetes francia kiskastély, hatalmas kerttel. Később tudtam meg, hogy a szomszédos város, Sceaux, ahol az egyetem is található, az egyik leggazdagabb külvárosa Párizsnak, így biztonságos környék. Amikor megérkeztem Fontenay-aux-Roses megállóba, ahová az rer b nevű vonattal lehet eljutni, az egyetemi erasmus koordinátor hölgy kocsival jött ki értem, hogy segítsen a kollégiumhoz eljutni és beregisztrálni, ez volt az egyetlen alkalom, amikor találkoztunk. A kollégiumban kaptam egy kis lakást tulajdonképpen, volt benne konyha, fürdőszoba és wc, illetve egy szoba egy nagy asztallal és egy ágygal. Teljesen üres volt, erre egyáltalán nem voltam felkészülve. Rajtam kívül volt egy magyar fiú a Pázmányról, ugyanezen a napon érkezett meg a kollégiumba, így ketten még aznap este elmentünk legalább az alapvető dolgokat, mint pl. ágyneműt beszerezni. Az első napok adminisztrációs ügyekkel teltek, ez Franciaország esetében rettentően körülményes ügyintézését jelentett, körülbelül másfél hétbe telt, hogy elintézzek minden fontosat, tehát beiratkozzak, legyen mobilom, bankszámlám, biztosításom, internet hozzáférésem, bérletem etc. Szépen lassan összeismerkedtem a kollégiumban lakó, többi erasmusos diákkal, hozzáteszem, hogy ha csak az erasmusos barátaimmal töltöttem volna az évet, valószínűleg nem tanultam volna meg rendesen franciául. Kérkezésem előtti évben nagyon sok francia barátot szereztem itthon, főleg az erasmus tutorkodás miatt, egy részük szerencsére párizsi, a többiek vidékiek, de amíg Párizsban voltam, szinte az összes barátommal sikerült találkoznom. Nagyjából ennek a szerencsének köszönhető, hogy sok időt töltöttem franciák között, így tudtam hallgatni, gyakorolni a nyelvet és beleláthattam a párizsiak mindennapjaiba. Ezt azért hangsúlyozom ki ennyire, mert aki Párizst választja, annak szembe kell néznie azzal, hogy lelkileg és anyagilag is nagy fába vágja a fejszét! A párizsi emberek segítőkészek, ám nem kifejezetten nyitott személyiségek, illetve szinte mindenki beszél angolul. Párizs a világ egyik leglátogatottabb városa, folyamatosan tele van turistákkal, illetve a hatalmas külvárosi résszel együtt, 10 millió lakosa van, melynek nagy része a belvárosban tolong napközben. A város sosem alszik, rengeteg a kulturális esemény, itt gondolok a különböző fesztiválokra, felvonulásokra, kiállításokra, zenei programokra. 11 hónap alatt volt alkalmam rengeteget sétálni a városban, rengeteg programon részt venni, és az biztos, hogy minden nap újabb és újabb meglepetést tartogatott ez a város, itt nem lehet unatkozni. Annak, hogy a kollégium a külvárosban volt és kb. 40 percet kellett utazni haza, megvolta az előnye és a hátránya is. Előnyként mondanám, hogy nagyon csendes és nyugodt környezet volt, kifejezetten szerettem ott lenni a párizsi pörgés után, illetve együtt laktam az erasmusos barátaimmal. Hátránya az, hogy messze van a központtól, az rer b vonat hol késik, hol nem, úgyhogy a kiutazóknak mindenképpen ajánlom, hogy próbáljanak szállást megpályázni a Cité Universitaire-be, illetve más kollégiumokba. Az egyetemről pár szót szólva, volt néhány program, amit nekünk szerveztek a helyi erasmus tutorok, itt lehetőségünk nyílt megismerni a többi diákot is. Ami a tanórákat illeti, keményen kellett tanulni, hétről hétre, az órák interaktívan zajlottak, természetesen csak franciául,

francia jogról tanultunk, a vizsgákon pedig mindenki átment. Nagyon meg voltam elégedve a tanítási módszerekkel. Nagyon jól éreztem magam Párizsban, örülök, hogy kijutottam és a világ egyik legszebb városában tölthettem egy évet. Az erasmus egy remek lehetőség arra, hogy megismerj egy új kultúrát, rengeteg új tudást halmozz fel és egy új élet- és világszemléletet szívj magadba.

Készítette: Borbély Boglárka, 2010/2011